
Інформаційне повідомлення 

про громадське обговорення у формі електронних консультацій проєкту 

розпорядження начальника Костянтинівської міської військової адміністрації 

«Про реорганізацію Білокузьминівської гімназії Костянтинівської міської 

ради шляхом приєднання до опорного закладу освіти 

 «Новодмитрівський ліцей Костянтинівської міської ради» 
 

Організатор консультацій 

Управління освіти Костянтинівської міської ради 

Мета проведення консультацій 

Інформування мешканців Костянтинівської міської територіальної громади, 

врахування думки батьківської громадськості Білокузьминівської гімназії 

Костянтинівської міської ради та інших зацікавлених осіб щодо реорганізації 

Білокузьминівської гімназії Костянтинівської міської ради шляхом приєднання до 

опорного закладу освіти «Новодмитрівський ліцей Костянтинівської міської ради» 

 

Назва питання винесеного на обговорення 

Проєкт розпорядження начальника Костянтинівської міської військової 

адміністрації «Про реорганізацію Білокузьминівської гімназії Костянтинівської 

міської ради шляхом приєднання до опорного закладу освіти «Новодмитрівський 

ліцей Костянтинівської міської ради»  

Обґрунтування питання, яке винесено на обговорення 

Необхідність винесення на громадське обговорення проєкту розпорядження 

начальника Костянтинівської міської військової адміністрації «Про реорганізацію 

Білокузьминівської гімназії Костянтинівської міської ради шляхом приєднання до 

опорного закладу освіти «Новодмитрівський ліцей Костянтинівської міської ради» 

зумовлена сукупністю об’єктивних обставин, пов’язаних із безпековою ситуацією, 

демографічними змінами та неможливістю відновлення повноцінної діяльності 

закладу освіти. 

Відповідно до наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 

28.02.2025 № 376 «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) 

бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією» Костянтинівська 

міська територіальна громада відноситься до зони активних бойових дій.  

Від початку війни Білокузьминівська гімназія Костянтинівської міської ради 

(далі – заклад освіти) здійснює освітній процес виключно в дистанційному форматі, 

без можливості організації очного або змішаного навчання. 

Упродовж останніх чотирьох років у закладі освіти спостерігається стійка 

тенденція до зменшення контингенту здобувачів освіти. Станом на лютий 2026 

кількість учнів становить 98 осіб, що не забезпечує перспектив стабільного 

функціонування закладу освіти в подальшому. 

Крім того, будівля закладу освіти зазнала руйнувань унаслідок бойових дій, а 

на теперішній час відсутні реальні передумови для її відновлення та приведення у 

стан, що відповідав би вимогам безпеки та організації освітнього процесу. 

Водночас у разі прийняття рішення про реорганізацію закладу освіти шляхом 

приєднання права дітей на освіту будуть повністю збережені. Для всіх здобувачів 

освіти буде забезпечено переведення до інших закладів освіти громади з 

дотриманням чинного законодавства України. 



З огляду на викладене, проєкт розпорядження виноситься на громадське 

обговорення з метою відкритого, прозорого та всебічного розгляду питання з 

урахуванням думки мешканців громади. 

 

Нормативне забезпечення 

Стаття 143 Конституції України 

Територіальні громади села, селища, міста безпосередньо або через утворені 

ними органи місцевого самоврядування утворюють, реорганізовують та 

ліквідовують комунальні підприємства, організації і установи, а також здійснюють 

контроль за їх діяльністю, вирішують інші питання місцевого значення, віднесені 

законом до їхньої компетенції. 

Стаття 26  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

Реорганізація або ліквідація навчальних закладів  комунальної форми 

власності здійснюється за рішенням місцевої ради. 

Стаття 32 Закону України «Про повну загальну середню освіту» 

Утворення, реорганізація, ліквідація та перепрофілювання закладу загальної 

середньої освіти. 

Рішення про утворення, реорганізацію, ліквідацію чи перепрофілювання 

(зміну типу) закладу загальної середньої освіти приймає його засновник 

(засновники). 

Мережа закладів загальної середньої освіти формується відповідно до 

законодавства з урахуванням соціально-економічної та демографічної ситуації, а 

також відповідно до культурно-освітніх та інших потреб територіальної громади 

та/або суспільства. 

Розвиток мережі закладів освіти громади забезпечують районні, міські, 

сільські, селищні ради. 

Рішення про утворення комунальних початкових шкіл, гімназій як окремих 

юридичних осіб, їх реорганізацію, ліквідацію чи перепрофілювання (зміну типу) 

приймають районні, міські, сільські, селищні ради. 

Реорганізація, ліквідація закладів загальної середньої освіти у сільській 

місцевості допускається лише після обговорення проєкту відповідного рішення 

засновника. 

 

Можливі наслідки проведення в життя рішення для різних соціальних груп 

населення та заінтересованих сторін: створення умов для оптимізації мережі 

закладів освіти на території Костянтинівської міської територіальної громади, 

раціональне використання ресурсів громади 

Термін подання пропозицій: до 26.02.2027 (включно) 

Способи забезпечення участі в обговоренні: електронні консультації 

Пропозиції та зауваження надаються учасниками електронних консультацій у 

письмовій довільній формі на електронну адресу goruo@konstrada.gov.ua із 

зазначенням адреси, прізвища, імені та по батькові.  

Інститути громадянського суспільства, наукові та експертні організації, інші 

юридичні особи під час подання пропозицій і зауважень у письмовій формі 

зазначають своє найменування та місцезнаходження. 

Анонімні пропозиції не реєструються і не розглядаються. 

Пропозиції, подані не у визначений спосіб, не розглядаються. 

mailto:goruo@konstrada.gov.ua


Номера телефонів, за якими надаються у консультації з питання, що винесено 

на обговорення: +38(095)504 0541, +38(050)9377194 

Строк оприлюднення результатів обговорення: 03.03.2027 

Спосіб оприлюднення результатів обговорення: на вебсайті  Костянтинівської 

міської військової адміністрації та офіційному вебсайті управління освіти 

Костянтинівської міської ради 

ПІБ відповідальних осіб: Мінаєва Лариса Миколаївна, начальник управління освіти 

Костянтинівської міської ради, Кондратович Надія Олександрівна, заступник 

начальника управління освіти Костянтинівської міської ради 


